

两年前,美丽的韩国姑娘徐嘉熙嫁给偃师小伙姬星;如今,漂亮、聪明、有本事……是大家对她的评价——

# 这个能干的韩国媳妇,那是人人夸

核心提示

□记者 邓超 特约记者 李向阳 实习生 王凯旋 文/图

在偃师市区的槐新路上,有一间小小的化妆品店。当地光顾过的人都知道,这家店的老板娘是一名漂亮、机灵的韩国姑娘。2010年年初,她来到洛阳,嫁给了一名曾在她故乡留学的偃师小伙,结下一段浪漫的跨国姻缘。如今他们过得怎么样?这个为了爱情千里迢迢而来的外国媳妇,适应这里的生活吗?她又有什么变化?



徐嘉熙和姬星在教孩子认字。

## 表扬:忙里又忙外的韩国媳妇,那是人人夸

最近这段日子,姬星和妻子徐嘉熙忙得就像上足了发条的机器,每天清晨开着车赶到洛阳市区,半夜再赶回偃师的家中。在偃师做了3年多的化妆品生意后,夫妻俩决定把分店开到洛阳市区。经过前期的租店、装修,本月10日,两口子的新店终于开张了!

这是西工区一个繁华的商业圈,这几天,姬星在新店里忙活,徐嘉熙则在店门前熙攘的人流中穿梭,分发传单。路人发现,这个文静、漂亮的“传单员”,说的是韩语。

没错,徐嘉熙是一名地道的韩国姑娘。

在偃师,长相帅气的小伙姬星和他的韩国媳妇徐嘉熙,算得上是一对有一定知名度的“明星夫妻”。两口子能“出名”,一个原因是他们店里卖的化妆品都是从韩国原装进口,顾客们信得过,回头客特别多;另一个原因,就是不知道有多少人羡慕姬星能娶到这样贤惠能干的外国媳妇。

“平时从韩国进货,往外地的加盟店分发货,都靠嘉熙一个人,她还要带孩子,真是难为她了。”徐嘉熙的婆婆吴剑锋笑着说,“认识我的人夸嘉熙,说她漂亮、聪明,很有本事!”

## 回忆:邂逅同桌的你,结下浪漫跨国姻缘

徐嘉熙的老家在韩国江原道东北部的束草市。2007年,当姬星登上飞机离开家乡,前往位于韩国江原道首府春川市的江

原国立大学留学时,他没有想到一段美丽的爱情正等着他。

2008年,姬星选修了一门讲授人类与环境学方面的课程。第一节课开始前,他留意到他的邻座是一个漂亮的女孩。一开始,细心的女孩以为姬星韩语不好,就用英语向他问好;而姬星听女孩说英语,以为她也是留学生。两人聊过后,才知道双方都搞错了。

由于这门课的老师要求所有学生都固定坐一个座位,那个学期这个女孩就成了姬星的同桌。这个女孩就是徐嘉熙。得知姬星当时打了好几份工挣学费,她感受到了姬星强烈的自信和上进心。

2009年夏天,姬星与徐嘉熙确定了恋爱关系。2010年1月27日,在偃师一家宾馆的礼堂里,一对新人许下白头到老的诺言,结下一段浪漫的跨国姻缘。(详见《洛阳日报》2010年3月19日相关报道)。

## 现在:学说中国话、会烧中国菜,她爱上了这里

一个人跟随所爱的人来中国,外表柔弱的徐嘉熙下了很大的决心。婚后的那些不习惯,在她看来也不是过不去的坎儿。

为了不让丈夫特意奔波去买泡菜,徐嘉熙就试着用糖蒜、豆腐乳来代替,当地的各种食物,她也逐渐能接受并开始喜欢了。

“我婆婆做饭很好吃,特别是饺子,每次我都会吃撑。”徐嘉熙说,婚后没多久,她就学会了烧中国菜,家人都喜欢吃,她还学了偃师话,平时去超市买东西没问题。

身边人的热情,也加快了徐嘉熙融入当地生活的速度——同一个家属院的住户,谁结伴出去逛街,都会叫上她;哪家有

喜事,也会拉上她去乐和乐和。

来偃师的第二年,徐嘉熙当了妈妈,她之前从韩国带来的花花绿绿的幼儿读物,也派上了用场。但随着孩子渐渐长大,她意识到得先让孩子了解中国的历史文化,“中国有悠久的历史,这是她最大的魅力,我很喜欢,我的孩子也会喜欢”。

## 未来:创业路上相扶,努力实现梦想

徐嘉熙和姬星两人结婚前,就商量着婚后在偃师开店做生意。“我们把韩国的化妆品拿到洛阳卖,应该会不错。”两人打定主意后,在韩国便“遥控”着实施计划了。

徐嘉熙通过自己的亲戚朋友,联系到了多个生产厂家,还找了家进出口贸易公司。姬星则让父母在偃师选了一个店,把自己设计的图样通过网络传回来,让父母按照图样装修店面。

2009年12月底,他们的“佳人韩国”化妆品店开张了。婚礼后第3天,他俩就进店忙活开了。姬星说,徐嘉熙做事很认真,每次有新货她都要试用一个星期,看完效果后才把商品放到柜台上卖。

顾客对这个时不时就说出几句偃师话的韩国老板娘很有好感,而熟悉化妆技巧的徐嘉熙,也总毫无保留地向来咨询的顾客讲解。

如今,这对年轻夫妻除了偃师的老店和市区的新店,在驻马店、巩义等地还有几家加盟店,忙碌的小两口心中还装着大梦想:“有一天,我们希望能拥有属于自己的品牌,开更多的连锁店,用汗水和勤劳实现创业的梦想。”

## 王屋山-黛眉山世界地质公园通过联合国“大考”

□记者 邓超 特约记者 刘功银

本报讯 昨日记者从新安县国土资源部门获悉,在升级为世界地质公园6年后,位于新安县的王屋山-黛眉山世界地质公园于近日顺利通过了联合国教科文组织的评估,当地的地质公园建设和地质遗迹保护等工作也受到联合国教科文组织专家的充分肯定。

据介绍,2010年7月,联合国教科文组织的世界地质公园评委对王屋山-黛眉山世界地质公园进行了第一次中期评估,并对园区的设施建设、遗迹保护、科普教育等提出了多条建议。

今年6月下旬,联合国教科文组织的评估专家对王屋山-黛眉山世界地质公园进行了为期3天的再评估。近日,在完成对我省的嵩山世界地质公园、云台山世界地质公园的再评估后,联合国教科文组织宣布包括王屋山-黛眉山世界地质公园在内的上述3家世界地质公园,均顺利通过评估。

## 后续报道

高考前父亲患重病,大家的关爱让她不再无助;考上大学了她,如今又被更多的爱包围——

## 静歌别怕,我们就是你的亲人

□见习记者 牛鹏远 记者 杨风轩 通讯员 牛啸歌

高考前,父亲病逝,嵩县的高静歌成了孤儿。悲痛中参加高考的她发挥失常,只考取了一个三本院校。就在地面对高昂的学费,以为自己要与大学失之交臂时,一直默默关注着她的爱心人士又向她伸出了援手。

今年3月,正在备战高考的嵩县一高高三学生高静歌的父亲被查出患了癌症,坚强的高静歌边照顾父亲边复习备战。被她的坚强所感动,嵩县一高的同学们和百度“嵩县吧”的网友们为她筹集了万余元爱心款。(详见本报3月15日A18版相关报道)5月底,高静歌的父亲撒手而去,高静歌成了孤儿。几天后,她怀着巨大的悲痛走进考场。

高静歌说,亲人离去的打击,使她没有发挥出应有的水平,最后以497分的成绩被郑州华信学院录取。想着高昂的学费,再想到自己已是孤儿,高静歌没等拿到录取通知书,便收拾行囊跟着朋友到郑州打工去了。

就在这时,一直关注高静歌情况的同学们找到了嵩县爱心网友“洛阳云彩”,“洛阳云彩”又联系到了洛阳万达广场企划部经理何文婕。“我们公司一直有资助贫困生的计划,高静歌是个很坚强的孩子。”何文婕说,她将高静歌的情况汇报后,经过考察,他们很快就将高静歌列入了资助计划。

8月21日下午,洛阳万达广场招商营运部副总经理李俊彬带着几名员工,在嵩县爱心志愿者“洛阳云彩”和“空手道”的带领下找到高静歌,为她送上了1万元的爱心款,何文婕又以个人名义捐助给高静歌300元。“洛阳云彩”和“空手道”则代表嵩县爱心志愿者为高静歌带来了几包衣服,并说天冷时会再为她添置冬衣。大家对她说:“静歌别怕,我们就是你的亲人。”

“谢谢大家的关爱,我会努力回报你们的!”高静歌坚定地说。

**好口碑旅行社景区推荐**

今年3月,我市被确定为第二批全国旅游标准化试点城市。为做好试点工作、创建全国旅游标准化示范城市,让旅游产业得到又好又快的发展,我们特推出“好口碑旅行社景区推荐活动”。本次推荐的标准是:热心的态度、贴心的服务、精心的安排、称心的导游、开心的旅程。

订版热线:  
63232112 63232133

河南省中国旅行社洛阳分社  
河南省旅行社协会会长单位

电话:63333108 63333208  
地址:洛阳市西工区九都路春蕾大厦10楼

龙华欢乐园  
longhua

洛阳市开元大道市政府向东16公里  
电话:62756666 62956666

最具实力旅行社  
洛阳龙之旅旅行社

电话:18939009806 63939090  
地址:芳林路与九都路交叉口

欢迎刊登  
好口碑旅行社

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。